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SG 2 1d black plate 1a lettered SJ. A fine fresh mounted mint example with 4 fine/huge 
margins (SG spec AS1) CAT £24000. David Brandon cert. £8500 

SG 1 1d intense black plate 4 lettered IH. A fine fresh mounted mint example. 4 margins 
(spec AS22) CAT £18000. David Brandon cert. £4800 
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SG 2 1d black plate 8 lettered MK. Very lightly mounted mint. 4 fine margins CAT £16500. 
David Brandon cert. A lovely example. £6500 

SG 1 1d intense black plate 9 lettered KC. Fine mounted mint. 4 good neat margins (SG 
spec AS56) CAT £24000. David Brandon cert. £7500 
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SG 2 1d black plate 10 lettered CJ. A fine fresh very lightly mounted mint example with 4 
good to huge margins CAT £27500. David Brandon cert. £12500 

SG 2 1d black plate eleven lettered KK. A very fine example with crisp impression with 4 
good margins. Mounted mint, original gum. Superb quality for this rare difficult plate 

(spec AS73) CAT £24000. David Brandon cert. £9500 



 5 

 

12 11 

10 

9 

8 

7 

SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered MF. Superb mint. 4 fine margins. An exceptional exam-
ple with wonderful colour and original gum. With an impeccable provenance. Ex Royal 

collection of her majesty Queen Elizabeth II. Must be one of the finest examples to exist 
CAT £45000. RPS cert. £28000 

1839 Treasury competition essay ‘Beaufort House 1d’ in red & black. In exceptional con-
dition. £1500 

SG DP20 state 3(a) 1d deep blue imperf 
colour trial on white wove paper. Corner of 
sheet marginal example and handwriting of 
Rowland Hill’s brother, Edwin Hill. Exhibi-

tion piece. RPS cert. £2200 

SG DP71(3c) 1850 Prince Consort essay 
printed in black & perforated 16. A fine 
fresh example. Very scarce CAT £18000. 

£8500 

SG DP71(2) 1d brown 1850 Prince Consort essay. 
A fine fresh sheet marginal example without 

gum. £1750 

18401d rainbow trial state 3 in deep blue on 
white wove paper. A fresh example with 4 fine/

large margins (spec DP20c/a). £1700 
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SG DP35b. 1865 Royal reprint 1d carmine-
rose plate 66 lettered HF. Mounted mint. 4 

fine margins CAT £2250. £875 

SG 3 1d grey-black plate 1a lettered EE. Very fine 
used with a red Maltese cross. 4 margins. £325 

SG 1 1d intense black plate 1b lettered GH. Very 
fine used with a full upright black Maltese cross. 

4 margins. £275 

SG 2 1d black plate 2 strip of 8. Used with red Maltese crosses. Full margins, very close to good, some 
light creasing. A very scarce multiple. RPS cert. £5800 

SG 2 1d black plate 2 lettered QC. Superb 
used with an upright red Maltese cross. 4 

large/huge margins. £450 

SG 2 1d black plate 2 lettered JJ with varie-
ty misplaced watermark. Very fine used 

with deep red Maltese crosses. 4 close to 
good margins. RPS cert. £220 

SG 3 1d grey-black plate 3 lettered AL. A fine 
mounted mint example. 4 goof to large margins 

CAT £20000. £4500 

SG 2 1d black plate 4 lettered IE. Superb used with a full upright red 
Maltese cross. 4 fine margins. £425 

SG DP35a ‘Royal reprint’ 1865. 1d black 
lettered RB plate 66 with inverted water-
mark. A fine fresh lightly mounted mint 

example. 4 fine margins CAT £2500. £1100 

SG 3 1d grey-black plate 3 lettered HI. Very 
fine used with a crisply struck red Maltese 

cross. 4 margins. £375 

SG 1 1d intense black plate 6 lettered LL. 
Superb used with a full red Maltese cross. 

4 large/huge margins. £675 

SG 2 1d black plate 4 lettered AJ. Superb used 
with a full upright black Maltese cross. 4 fine 

margins. £525 
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SG 2 1d black plate 4 lettered DC. Very fine 
used on small piece tied with a red Maltese 

cross. 4 margins. £275 

SG 1 1d intense black plate 6 lettered TH. A 
very fresh mounted mint example. 4 fine 

margins CAT £18000. £3200 

SG 2 1d black plate 6 lettered OA. Very fine used 
with a full upright red Maltese cross. 4 large/

huge margins. £575 

SG 2 1d black plate 7 strip of 4 lettered AC-
AF. Very fine used with red Maltese crosses. 

Full fine margins. £3200 

SG 2 1d black plate 8 lettered FI variety 
inverted watermark. Very fine used with a 
pinkish/red Maltese cross. 4 fine margins 

CAT £3750. Scarce. £1800 

SG 1 1d intense black plate 8 lettered NA. 
A stunning example cancelled with a full 
vibrant orange-red Maltese cross. 4 fine/

large margins. £750 

SG 1 1d intense black plate 8 lettered SK. Superb 
used with an upright black Maltese cross. 4 fine 

margins. £375 

SG 3 1d grey-black plate 8 lettered GK. Very 
fine used with a black Maltese cross. 4 

good/large margins. £350 

SG 2 1d black plate 9 lettered MF. Very 
fine used with an upright black Maltese 

cross. 4 fine margins. £375 

SG 1 1d intense black plate 9 lettered HJ. Very 
fine used with a black Maltese cross. 4 good to 

large margins. £240 
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SG 2 1d black plate 10 lettered LK. Very 
fine used with a neat black Maltese cross. 4 

fine margins CAT £950. RPS cert. £525 

SG 2 1d black plate 10 lettered FA. Very fine used 
with a black Maltese cross. 4 margins. £425 

SG 2 1d black plate eleven lettered AG. Lovely 
crisp impression with full-large even margins 

cancelled by a very clear and almost thick lined 
black Maltese cross. A superb example of this 
popular and rare plate. David Brandon cert. 

£3800 

SG 3 1d grey-black plate eleven lettered JE 
(double letter) (spec AS72b). Superb used 
with an almost full upright Maltese cross. 
4 close to huge margins CAT £5250. £3500 

SG 3 1d grey-black plate eleven lettered KA. Very 
fine used with 4 fine margins. Scarce in this qual-

ity CAT £4600. £3200 

SG 3 1d grey-black plate eleven lettered SE. 
Very fine used. 4 fine margins. Scarce. 

£3200 

SG 4 1840 2d deep full blue plate 1 horizontal strip of 5 lettered HD-HH. 
Fine to very fine used with full good to large margins. A scarce multiple. 

£3200 

SG 5 1840 2d deep blue plate 2 horizontal 
pair lettered DK-DL. Very fine used with 
crisp black Maltese crosses. 4 fine-large 

margins. RPS cert. £1600 

SG 4 1840 2d deep full blue plate 2 
lettered RD. Very fine used with a black 

Maltese cross. 4 huge margins. £850 

SG 4 1840 2d deep full blue plate 2 lettered OF. 
Superb used with a crisply struck full upright 

Maltese cross in black. 4 fine margins. A lovely 
example. £750 

SG 4 1840 2d deep full blue plate 1 lettered 
TB. Very fine used with an upright black 

Maltese cross. 4 fine margins. £675 

SG 5 1840 2d blue plate 1 block of 4 neatly can-
celled with red Maltese crosses. Full close to 

large margins, light crease on FI & FJ. Lovely deep 
colour and fine appearance CAT £22000. £5750 

SG 5 1840 2d blue strip of 3 plate 1 lettered LI-
LK. Very fine used with red Maltese crosses. Full 

margins. Scarce multiple. £2200 

SG 2 1d black plate 10 lettered QH. Very 
fine used with a red Maltese cross. 4 fine 
margins CAT £1500 (spec N66h). RPS cert. 

£750 
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SG 5 1840 2d blue plate 1 variety inverted wa-

termark. Very fine used with a red Maltese 
cross. 4 fine margins (spec DS5a) CAT £6000. RPS 

cert. £3600 

SG 5 1840 2d blue plate 1 variety inverted water-
mark. Very fine used with a crisp black Maltese 

cross. 4 fine margins CAT £6000. £3200 

SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered NL. Superb 
used with a complete upright red Maltese cross. 
4 good/huge margins. SG spec (DS8f) CAT £1750. 

Very scarce in this quality. £1200 

SG 5 1840 2d blue plate 1 lettered SL. Very 
fine used with a deep orange/red Maltese 
cross. 4 large/huge margins. David Bran-

don cert. £1250 

SG 5 1840 2d bright-blue plate 1 lettered MC. 
Very fine used with a vivid deep red Maltese 

cross. 4 fine margins CAT £1250. £625 

. SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered NF. Very 
fine used with a full upright black Maltese 

cross. 4 good to large margins. £650 

SG spec D1(4) 1840 2d milky blue plate 1 
lettered BA. Very fine used. 4 margins CAT 

£3000. £750 

SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered MK. Very fine 
used with ‘1844’ type postmark. 4 fine margins 

CAT £2500. £1100 

SG 6 1840 2d pale blue plate 1 horizontal 
pair lettered DG-DH cancelled with crisp 

black Maltese crosses. 4 close to fine mar-
gins. £1500 

SG 7 1d red-brown plate eleven lettered FI. 
Fine used with a scarce red Maltese cross. 
4 close to large margins CAT £3750. BPA 

cert. £2400 

SG 8 1d red-brown lettered OJ. Very fine used 
with a full almost upright red Maltese cross. 

Photocopy of RPS cert. £2200 

SG 8 1d red-brown plate 35 lettered QG. Very fine 
used with a numeral obliteration and hand struck 

‘4’ in red, probably applied in transit at foreign 
office. Very scarce. RPS cert. £1650 

SG 8m 1d red-brown plate 36. Very fine 
used with a crisply struck number ‘2’ in 
Maltese cross. 4 fine/huge margins CAT 

£180. £85 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered RE. A fine 
fresh mounted mint example. 4 margins CAT 

£5000. (RPS cert 1952). £1650 

SG 5 1840 2d blue horizontal pair lettered 
QE-QF. Very fine used with ruby Maltese 

crosses. 4 close to large margins CAT 
£10000. BPA cert. £3200 
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69 68 67 
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SG 14 1841 2d blue plate 3 part red ‘paid’ 
cancel on top of light black numeral. 4 fine 
margins. Unusual & scarce. RPS cert. £325 

SG 14f 1841 2d blue plate 3. Very fine used with an 
almost full upright number ‘3’ in Maltese cross. 4 good 

to huge margins CAT £700. £525 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered AK. Very fine 
used with an upright number ‘7’ in Maltese cross. 

4 close to fine margins CAT £1200. £575 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered SA. 
Superb used with an Edinburgh Scottish 

Maltese cross. 4 large/huge margins (spec 
ES11.uf). Quite stunning. £320 

SG 15aa 2d ‘violet-blue’ on thicker, lavender 
tinted paper. Horizontal pair lettered TB-TC. Very 
fine used. 4 fine/huge margins CAT £3000. Phila-

telic GB expert certificate. £1100 

SG 18 1d yellow-brown lettered TE. A won-
derfully fresh unmounted mint marginal 

example with inscription. £475 

SG 18 1d yellow-brown. A fine fresh 
mounted mint example CAT £450. £175 

SG 18 1d yellow-brown lettered AH. Mounted 
mint. Very well centred CAT £450. £175 

SG 27 2d blue plate 5 lettered DJ. Very fine 
used with part ‘Hull’ spoon CDS. Good col-

our & centring CAT £450. £375 

SG 27 1d blue plate 5 lettered JE. Very fine 
used with a light numeral in black & a red 

French transit mark CDS. £275 

SG 29 1d red-brown plate 33. 1858 Town CDS. 
Nice deep colour. £90 

SG 30 1d brick-red lettered QJ. A fine fresh 
scarce unmounted mint example CAT £375. 

£325 

SG 31 1d plum plate 36 horizontal pair lettered 
PJ-PK. Fine to very fine used CAT £1800. £375 

SG 14 1841 2d blue plate 3 horizontal pair 
lettered FK-FL. Very fine used with Maltese 

cross cancels. 4 fine margins CAT £550. 
£190 
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SG 35 2d deep blue plate 6 lettered BC. A 
stunning example. Very fine used with a 

Glasgow 1858 CDS. £220 

SG 36a 2d blue lettered RI. Very fine used CAT 
£325. £175 

SG 43 1d rose-red plate 130. Very fine used 
with Telegraph office CDS’s. £65 

SG 43 1d rose-red plate 225. A very fine 
fresh unmounted mint example with good 

deep colour & well centred CAT £3000. 
£2200 

SG 45 2d blue plate 12 lettered KA. Very fine 
used with a London CDS. £65 

SG 47 2d blue plate 13 variety inverted wa-
termark. Superb used CDS example. £175 

SG 47 2d deep blue plate 13. Very fine 
used with a Glasgow & Carlisle sorting 

tender CDS, Nov 25th 1872. £50 

SG 47 2d deep full blue plate 14. Very fine used 
with a Sheffield CDS, Dec 28th 1872. £35 

SG 47 2d deep blue plate 15 variety invert-
ed watermark with private cancel King & 

Co. Very fine used CAT £300. £175 

SG 47 2d blue plate 15 lettered ED over-
printed specimen. Fine unmounted mint 

CAT £250. £220 

SG 48 ½d rose-red plate 3. Superb used on small 
piece cancelled with a Glasgow, Dec 13th 1871 

CDS. £40 

SG 48 ½d rose-red plate 8. Very fine used 
with a Charing cross CDS, Jan 23rd 1871 CAT 

£120. £50 

SG 48 ½d rose-red plate 9. Superb used 
with an upright London CDS CAT £700. 

£575 

SG 52 1½d lake-red plate 1. A fine fresh mounted 
mint example. Good deep colour & well centred 

CAT £725. £150 

SG 34 2d blue plate 5 block of 4. Very fine used 
cancelled with crisp London ‘24’ numerals. 

Scarce in this quality CAT £1000. £475 
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SG 52 1½d lake-red plate 3 corner marginal 
pair with plate number. Very lightly mount-

ed mint. Very scarce. £1900 

SG 52a 1½d lake-red plate 1 variety imperf. 
Mounted mint, full margins CAT £7500. £2400 

SG 53a 1860. 1½d rosy-mauve plate 1. Very fine and fresh mounted mint bottom 
corner marginal horizontal pair lettered TA-TB, showing part sheet marginal in-

scription and plate number. A stunning multiple of this rare stamp that were pre-
pared for used but not issued. Ex Duncan Mutch collection CAT £17000+. £12500 

SG 53a 1½d rosy-mauve, overprinted specimen 
lettered FG. A fine fresh unmounted mint exam-

ple. Good colour & well centred for this issue 
CAT £1750. £1250 

SG 55. 1847-54. 1/- green die 2. A rare used 
block of 6 with very large to huge margins. From 
the lower right corner sheet. Very fine used CAT 

£9000+. BPA cert. £4800 

SG 55 1/- green (die WW2). A fine fresh 
mounted mint example with good deep 

colour. 4 fine margins CAT £24000. £8500 

SG 55 1/- deep green. Very fine used with an 
‘847’ numeral (Warrington). Good colour. 4 

large margins CAT £1200. £575 

SG 55 1/- deep green. Very fine used. 4 
close to good margins CAT £1000. £425 

SG 52 1½d lake-red plate 1 lettered PD. A 
very fine used CDS example CAT £110. £60 
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SG 57 10d brown. Very fine used with a 

‘466’ numeral. 4 large margins CAT £1500. 
£875 

SG 58 6d mauve. A fine mounted mint example 
with original gum. 4 close to good margins. Small 
dealers mark on reverse CAT £19500. Diena cert. 

£5750 

SG 59 6d dull lilac. A fine fresh lightly 
mounted mint example. 4 close to fine mar-

gins CAT £19500. £5250 

SG 60 6d purple. Very fine used. 4 large 
margins CAT £1000. BPA cert. £425 

SG 60 6d purple. Very fine used ‘79’ numeral. 
Full margins, close to large CAT £1000. £325 

SG 61 6d violet. Very fine used. 4 very close 
to good margins. Scarce CAT £4000. £950 

SG 62 spec J47(3) 4d deep carmine, water-
mark small garter on thick highly glazed 
paper. Fine mounted mint. Very scarce 

CAT £11500. £2400 

SG 63 3d carmine, watermark medium garter. 
Very fine used CAT £575. £175 

SG 66 4d rose-carmine. A fine fresh scarce 
unmounted mint example CAT £2100. 

£1500 

SG 66a 4d rose. Very fine used with a crisp 
Glasgow CDS, June 16th 1860. £175 

SG 68 6d lilac. A fine fresh unmounted mint ex-
ample. Good colour & well centred CAT £1350. 

£975 

SG 68 6d lilac. Superb used with an upright 
Liverpool CDS, 27th Sept 1862. £240 

SG 69 6d deep lilac. Very fine used with an 
upright Liverpool CDS, 5th Nov 1862. £130 

SG 69a 6d deep lilac on blued, azure paper. Good 
used CAT £950. Philatelic expertising cert. £275 

SG 57 1847-54. 10d brown imperf die 3. 
Very fine used with a Glasgow CDS. Rarely 
seen on this value. 4 large margins. £2200 
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131 

SG 70 6d pale lilac. Very fine used with an 
Irish ‘Cork’ spoon CDS, Aug 25th 1857. 

£130 

SG 70 6d pale lilac. Superb used with a crisply 
struck Glasgow CDS, Dec 1st 1858. £150 

SG 72 1/- green. Very fine used part 1861 
London CDS, leaving Queens profile clear. 

£275 

SG 73 1/- pale green. Superb used with a 
crisply struck upright Glasgow CDS, Jan 

27th 1862. £375 

SG 73 1/- pale green. Very fine used with an 
upright Malta CDS, March 21st 1862. £275 

SG 76 3d bright carmine-rose. A fine fresh 
lightly mounted mint example. Good colour 

& well centred CAT £2700. £875 

SG 77 3d pale carmine-rose. A fine fresh 
lightly mounted mint example with perfect 

centring and good colour. Very scarce in 
this quality CAT £2700. £1250 

SG 80 4d pale red. A fine fresh lightly mounted 
mint example CAT £2000. £750 

SG 81 4d bright red. A very fresh lightly 
mounted mint example CAT £2300. £875 

SG 81 4d bright red. Very fine used with a 
Malta CDS, Aug 20th 1864. £175 

SG 83 6d deep lilac. Superb used with an upright 
Edinburgh CDS, Jan 2nd 1863. £240 

SG 86 9d bistre lettered ML. Lightly mount-
ed mint with good centring for this issue 

CAT £5800. £1850 

SG 87 9d straw imprimatur. Full margins. 
Very fine CAT £6000. £2800 

SG 87 9d straw. Very fine used with a part nu-
meral & Glasgow CDS, March 1st 1862 CAT £475. 

£175 

SG 70 6d pale lilac. A fine fresh very lightly 
mounted mint example CAT £1350. £750 
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SG 93 4d dull vermilion plate 8. Fine un-
mounted mint CAT £650. £525 

SG 93 4d dull vermilion plate 8. Very fine used 
with an upright Malta CDS. £85 

SG 94 4d vermilion plate 11. Very fine used 
with an almost upright Malta CDS, June 9th 

1874. £95 

SG 95 4d deep vermilion plate 10. A fine 
fresh very lightly mounted mint example 

CAT £825. £325 

SG 94 4d vermilion plate 14. A fine fresh un-
mounted mint example from this scarcer plate. 

£750 

SG 97 6d lilac. A fine fresh scarce unmount-
ed mint example. £975 

SG 97 6d lilac plate 5. Superb used with a 
central upright Malta CDS, June 12th 1866. 

£275 

SG 98 9d straw. Fine mounted mint. Good col-
our, exceptional centring for this issue CAT 

£4800. £1500 

SG 98 straw (plate 4) watermark emblems. 
A scarce CDS example with good colour CAT 

£600. £450 

SG 100b 1/- deep green on thick paper. 
Fine unmounted mint. Scarce in this quali-

ty CAT £3500. £2500 

SG 103 3d rose plate 5. Very fine used with an 
upright London, March 29th 1870 CDS. £45 

SG 103 3d rose plate 6. A fine fresh un-
mounted mint example with good deep 

colour CAT £550. £450 

SG 103 3d rose plate 8. Superb used with 
an upright ‘Greetland’ CDS, Sept 23rd 

1872. £45 

SG 103 3d rose plate 10. A fine fresh well centred 
unmounted mint example CAT £875. £650 

SG 92 3d rose. A fine lightly mounted mint 
example. Scarce CAT £2500. £750 
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SG 107 6d bright violet. Superb used with a 
Malta 1886 CDS. £250 

SG 108 6d dull violet plate 8 lettered SG. Imper-
forate imprimatur. Very fresh lightly mounted. 4 
fine margins (SG spec J76). 1 of only 21 examples 

CAT £3800. RPS cert. £2400 

SG 109 (spec J78 IMP) 1869 6d mauve. A rare 
imprimatur of this ‘abnormal’ plate 10 stamp 

lettered AJ. Which is not known mint as a perfo-
rated stamp.Deep vibrant colour. Good margins 
including sheet margin at top.The margin previ-

ously folded over (well away from design). 
Hinged in top selvage. Stamp with barest trace of 
hinging. A very fine example CAT £20000. £15000 

SG 109 6d mauve plate 8. A superb very 
lightly mounted mint example. Very fresh, 

well centred & good colour CAT £800. 
£475 

SG 109 6d mauve plate 9. A fine fresh unmount-
ed side marginal example. £650 

SG 109s 6d mauve plate 9 imperf specimen 
corner marginal pair. Lightly mounted mint 

CAT £1100. £875 

SG 109 6d mauve plate 8. Very fine used 
on small piece tied with a Malta CDS, Jan 

29th 1870. £120 

SG 110 9d straw. Very fine used with a Crieff, 
Nov 19th 1975 CDS. £220 

SG 110 9d straw. A very fine used CDS ex-
ample. £175 

SG 110 9d straw. Very fine used with a 
Newport CDS, Oct 3rd 1872. £175 

SG 112 10d red-brown. A fine fresh mounted 
mint example CAT £3600. RPS cert. £1275 

SG 114 10d deep red-brown. A fine fresh 
mounted mint example. Well centred & 

good deep colour CAT £5000. £975 

SG 114 10d deep red-brown. Very fine 
used with an Irish, Kanturk CDS, Aug 3rd 
1872. Nice deep colour CAT £600. £425 

SG 117 1/- green plate 4. A fine fresh scarce un-
mounted mint example CAT £975. £850 

SG 107 6d bright violet. Very fine used with 
a London CDS. £175 
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SG 117 1/- green plate 6 variety KB double plate 
number at right. Very fine used top marginal 

example with part inscription cancelled with a 
Clones CDS, Oct 5th 1872 (spec J106/2a). RPS 

cert. £350 

SG 117 1/- green plate 6. Superb used with an 
Earls-Heaton upright CDS, Oct 18th 1872. £40 

SG 119 2/- deep blue. A very scarce un-
mounted mint example. Lovely fresh colour 

CAT £5000. £2700 

SG 119 2/- deep blue. A fine fresh very 
lightly mounted mint example. Nice deep 
colour & well centred CAT £5000. £2400 

SG J118t. 1867 2/- blue imperf specimen, type 6. 
A superb corner marginal example with part 

inscription CAT £700. £475 

SG 119 2/- deep blue. Superb used with a St 
Leonards on Sea CDS, Aug 3rd 1872. £240 

SG 119 2/- deep blue. Superb used with an 
upright Liverpool CDS. Good deep colour & 

well centred. £175 

SG 122 6d very deep chestnut. Superb used with 
an upright Warrington CDS, June 8th 1872 (spec 

J79/1). £130 

SG spec J82. 1873 6d pale buff, watermark 
spray. Imperf abnormal plate 13 imprimatur 
lettered TJ. Fine mounted mint. 4 fine mar-

gins CAT £20000. BPA cert. £12000 

SG 123 6d pale buff plate 12. Very lightly 
mounted mint, extra long stamp from the 
‘A’ row. Scarce in this quality CAT £3400. 

David Brandon cert. £1750 

SG J79s 6d chestnut imperforate, overprinted 
specimen type 6. A pristine lower corner un-

mounted mint example. Full margins and inscrip-
tion at base. £475 

SG 125. 1872-73. 6d grey. Lightly mounted 
mint. Good colour & well centred CAT 

£1900. £675 

SG 125 6d grey. Very fine used with a Bol-
ton, July 1873 CDS. Nice deep colour CAT 

£300. £220 

SG 126 5/- rose plate 1 lettered BI. Superb used 
with a part London CDS, leaves Queens profile 

clear. Good deep colour & well centred CAT 
£675. £450 

SG 117 1/- green plate 4 imperf, overprint-
ed specimen. Fine mounted mint. 4 mar-

gins (spec J104s) CAT £500. £220 
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SG 128 10/- grey-green. Very fine used with a 
neat crisply struck Cardiff docks CDS, June 29th 
1882. Well centred & good colour CAT £3200. 

£2200 

SG 128 10/- greenish-grey, overprinted speci-
men, type 9. Mounted mint. Very fresh. RPS cert 

CAT £4250. £1750 

SG 129 £1 brown-lilac. Very fine used with a 
London CDS, May 25th 1880. Stunning deep 

colour CAT £4500. £2900 

SG 129 £1 brown-lilac. Superb used with a 
full crisply struck Glasgow CDS, April 22nd 
1882. Nice deep colour CAT £4500. £2900 

SG 129 £1 brown-lilac. Very fine used with a 
crisply struck Glasgow CDS, April 21st 1882. Nice 

bright colour CAT £4500. £1850 

SG 130 5/- rose plate 4. Very fine used with 
a Croydon, March 6th 1883 CDS. Good col-

our & well centred CAT £4000. £1450 

SG 131 10/- grey-green watermarked large 
anchor on blued paper lettered GF. Fine mount-

ed mint, slightly short perf at top left. Good 
colour & very well centred. A rare stamp CAT 

£110,000. £28000 

SG 131 10/- grey-green on blued paper. A stun-
ning example, well centred and lovely deep col-

our cancelled with a crisply struck Edinburgh, 
George street CDS, April 4th 1884. £4500 

SG 132s £1 brown-lilac, overprinted speci-
men. a fine fresh mounted mint example 
with good deep colour. Very scarce CAT 

£12500. £7500 

SG 134 5/- rose 1867-83 plate 4 on white paper, 
watermark anchor. Very fine used with a 

Queenstown CDS, April 13th 1884 CDS CAT 
£4200. David Brandon cert. £2400 

SG 135 10/- greenish-grey, watermark anchor, 
white paper. A superb used example with an 

upright Argyll street CDS, Nov 10th 1883. Good 
colour & well centred. £3500 

SG 135 10/- greenish-grey, watermark anchor, white paper. A superb used example with an upright Shrewsbury CDS, Oct 23rd 1883. Good 
colour & well centred. £3500 

SG 128 10/- greenish-grey. Superb used with a 
crisply struck Edinburgh CDS, leaving Queens 
profile clear. Good colour & well centred CAT 

£3200. £2400 
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200 201 

196 

202 

197 

203 

198 

204 

199 

SG 137 £5 orange. Superb used with a 
Bradford-Yorks CDS, Jan 4th 1895. Nice 
deep colour. A lovely example. £3500 

SG 137 £5 orange. Very fine used with a Thread-
needle registered oval. Good colour & well cen-

tred CAT £3500. £2400 

SG 139 2½d rosy-mauve plate 1. A pristine 
unmounted mint example CAT £675. £575 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 12 imprima-
tur. Pristine unmounted mint condition. 4 
large margins. Very scarce in this quality 

CAT £2500. £2000 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 12. A pristine un-
mounted mint example CAT £525. £475 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 12. A fine 
fresh unmounted mint example with good 

deep colour CAT £525. £475 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 15. A fine 
fresh unmounted mint example with good 

deep colour CAT £525. £475 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 16. Pristine un-
mounted mint CAT £525. £450 

SG 144 3d pale rose plate 14. A fine fresh 
unmounted mint example CAT £525. £425 

SG 143 3d rose plate 16 lettered ID. A fine 
fresh unmounted mint example CAT £450. 

£375 

SG 143 3d rose plate 16. Very fine used with a 
Newcastle Quayside CDS. Good colour & well 

centred. £70 

SG 144 3d pale rose plate 20. A fine fresh 
unmounted mint example of this scarce 

plate CAT £850. £750 

SG 144 3d pale rose plate 20. Lightly 
mounted mint. Good colour & well cen-

tred CAT £850. David Brandon cert. £450 

SG 144 3d pale rose plate 20. Very fine used with 
a Kinsale, June 15th 1881 CDS on this scarce 

plate. £130 

SG 137 £5 orange. A fine mounted mint 
example. Very fresh with good deep colour 

CAT £12500. Karl Albert cert. £4800 
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208 209 210 

211 212 213 

214 215 216 

217 218 219 

205 

SG 147 6d grey plate 13. A fine fresh un-
mounted mint example with margin & 

inscription. £475 

SG 146 6d deep grey plate 14. Lightly mounted 
mint. Good colour & well centred CAT £525. 

£275 

SG 146 6d deep grey plate 14. Very fine 
used with a Malta CDS, Aug 23rd 1875. 

£120 

SG 147 6d grey plate 15. Very fine used 
with a Dundee, Aug 14th 1876 CDS. £80 

SG 147 6d grey plate 16. A fine fresh unmounted 
mint example. Good colour & well centred CAT 

£500. £450 

SG 147 6d grey plate 16. A fine fresh lightly 
mounted mint example CAT £500. David 

Brandon cert. £275 

SG (147) spec J86s 6d grey plate 16 imperf 
specimen. Unmounted mint. 4 fine mar-

gins CAT £450+. £375 

SG (147) 6d grey plate 17 imprimatur lettered BJ. 
A fine lightly mounted mint example. 4 fine mar-

gins CAT £2750. £1500 

SG 148 1/- deep green plate 8. Very fine 
used with a Stratton, Norfolk CDS, Dec 4th 

1873. £175 

SG 150 1/- green plate 12. Very fine used 
with an upright St Thomas CDS & part red 

transit cancel, Jan 29th 1876. £150 

SG 150 1/- green plate 13. A fine fresh mounted 
mint example CAT £650. RPS cert. £375 

SG 150 1/- green plate 13 imprimatur 
lettered TE. A fine fresh mounted mint ex-
ample. 4 good to huge margins CAT £3500. 

£1600 

SG 150) 1873. 1/- green plate 14 imprima-
tur abnormal, watermark spray of rose 
imperf lettered TJ (SG spec J114). Fine 

mounted mint CAT £25000. Rare. £12500 

SG 151 1/- orange-brown pair. Very fine used 
with upright London ‘box’ CDS’s, Nov 12th 1880 

CAT £1100. £450 

SG 146 6d deep grey plate 13. A fine fresh 
unmounted mint example and well centred 

CAT £600. £525 
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220 

225 

230 

226 

221 

227 

222 

228 

223 

229 

224 

SG 152 4d vermilion. Superb used with a 
crisply struck York, June 30th 1876 CDS. 

RPS cert. £475 

SG 152 4d vermilion. A pristine Post Office fresh 
unmounted mint example, overprinted speci-

men. Exceptional quality CAT £400. £325 

SG 153 4d sage-green plate 15. Lightly 
mounted mint. Good deep colour & well 

centred CAT £1600. £850 

SG 153 4d sage-green plate 16. Very lightly 
mounted mint CAT £1400. £850 

SG 153 4d sage-green plate 16. Very fine used 
with a crisply struck upright Richmond, Surrey 

CDS, Dec 16th 1879. £220 

SG 153 4d sage-green plate 16. Superb used 
with an upright Sutton, Surrey CDS, Dec 

30th 1878. £220 

SG 154 4d grey-brown, watermark garter. 
A fine fresh lightly mounted, well centred 
example. Scarce in this quality CAT £2800. 

£1500 

SG 154 4d grey-brown, watermark garter. Very 
fine used with a Greytown CDS & small part on 

another. £325 

SG 156 8d orange. A superb used example 
cancelled with an upright Dover, Oct 14th 

1876 CDS. Nice deep colour & well centred. 
£375 

SG 156 8d orange. Very fine used with an 
Edinburgh CDS, April 12th 1877. Well cen-

tred & good deep colour. £175 

SG 157 2½d blue plate 23 lettered CJ. Pristine 
unmounted mint. Very fresh with good deep 

colour & well centred CAT £450. £375 

SG 157 2½d blue plate 23 overprinted speci-
men. Pristine unmounted mint. Lovely deep 

colour & well centred CAT £175. £150 

SG 158 3d rose plate 21. A fine fresh un-
mounted mint example. Good deep colour 

CAT £500. £450 

SG 158 3d rose plate 21 Thurnhill CDS, June 14th 
1883. £80 

SG 151 1/- orange-brown plate 13. Very 
fine used with a part Greytown (Nicaragua) 

CDS, leaving Queens profile clear. £375 
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245 246 247 

248 249 250 

235 

240 

236 237 

238 

SG 160s.a 4d grey-brown plate 18, over-
printed specimen, type 9. A pristine lightly 

mounted mint example CAT £275. £175 

SG 161 6d grey plate 17. A fine fresh unmounted 
mint example. Good colour & well centred CAT 

£425. £375 

SG 161 6d grey plate 17. Very fine used with 
a Bristol CDS. £60 

SG 162 6d on 6d lilac. A fine fresh un-
mounted mint example CAT £675. £525 

SG 162 6d on 6d lilac. A pristine very lightly 
mounted mint example CAT £675. David Bran-

don cert. £290 

SG 162 6d on 6d lilac. Very fine used with a 
Southport CDS, 24th Sept 1883. £75 

SG 163 1/- orange-brown plate 13. Fine 
unmounted mint, faint corner gum crease 

CAT £875. £375 

SG 163 1/- orange-brown plate 13. Very fine 
used with a Stornoway CDS, June 27th 1883. 

£130 

SG 163 1/- orange-brown plate 13. Very fine 
used with a full Bangor CDS, Feb 20th 1883. 

£140 

SG 165 ½d pale green imprimatur. Very 
lightly mounted mint CAT £325. £170 

SG 168 2d pale rose. A fine fresh unmounted 
mint example CAT £350. £300 

SG 168 2d pale rose, overprinted specimen. 
Fine unmounted mint CAT £110. £80 

SG 168a 2d deep rose. A fine fresh un-
mounted mint example CAT £375. £325 

SG 168a 2d deep rose. Very fine used with an 
upright Norwich CDS. £45 

SG 159 3d on 3d lilac lettered SK. A fine 
fresh unmounted mint example CAT £500. 

£425 
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254 255 

260 261 

256 

262 

257 258 259 

SG 169 5d indigo. A superb example. Very 
fine used with a pristine Preston CDS. RPS 

cert. £75 

SG 172) 1d lilac imprimatur. Fine mounted mint. 
4 good to huge margins. £175 

SG 172 1d lilac (spec K8L) Pears Soap advert 
on reverse in blue. Fine unmounted mint 

CAT £650. £375 

SG 175 1/6 lilac on blued paper plate 1. 
Imprimatur lettered CC. A fine fresh lightly 
mounted mint example. 4 large margins. 

Rare CAT £5000. £2800 

SG 175 2/6 lilac on blued paper. Superb used 
with a Hope St Glasgow CDS, May 31st 1886 CAT 

£1500. £1100 

SG 176 5/- rose on blued paper. A very fine 
used example cancelled with a Greenock 

CDS, Dec 22nd 1885 CAT £4000. David Bran-
don cert. £1800 

SG 177as 1884 10/- cobalt on blued paper, 
overprinted specimen. A fine fresh mount-

ed mint example CAT £5500. £2800 

SG 179 2/6 deep lilac. Lightly mounted mint CAT 
£825. £325 

SG 180 5/- rose. Very fine used with a Liver-
pool exchange CDS, March 8th 1894 CAT 

£250. £95 

SG 181 5/- crimson, overprinted specimen, 
type 11. Unmounted mint. Good deep 

colour and well centred CAT £450. £325 

SG 182. 1884 10/- cobalt on white paper. Superb used 
with an upright Paddington London BOW CDS, March 
11th 1885. A rare shade, seldom seen in this quality 

CAT £8250. David Brandon cert. £6500 

SG 169 5d indigo. A fine fresh unmounted 
mint example CAT £725. £650 
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272 271 

270 269 268 

267 

265 263 264 
SG 183 10/- ultramarine. Very fine used 

with a Bradford Yorks, July 19th 1892 CDS. 
Nice deep colour & well centred 

CAT £525. £275 

SG 183 10/- ultramarine. Very fine used with a 
Camberely M.O & S.B CDS, Jan 26th 1892. Nice 

deep colour & well centred CAT £525. £325 

SG 183a 10/- pale ultramarine. Very fine 
used with a Huddersfield CDS, 16th April 

1888 CAT £550. £325 

SG 185 £1 brown-lilac. A fine fresh mounted 
mint example with good deep colour CAT 

£28000. £8500 

SG 185 £1 brown-lilac. Very fine used with 
reg ovals, leaving Queens profile clear. Well 

centred. Lovely deep colour CAT £3000. 
£875 

SG 189 2d lilac, overprinted specimen. Fine 
unmounted mint CAT £85. £65 

SG 199 2d green & scarlet. A fine fresh unmount-
ed mint example. Photocopy of RPS cert when in 

a block of 4 CAT £550. £425 

SG 212s £1 green, overprinted specimen, type 11. 
A fine fresh lightly mounted mint example. Well 

centred & good colour CAT £1100. £675 

SG 212a £1 green variety ‘JC’ frame break. A 
superb unmounted mint example. Very scarce in 

this quality CAT £10000. RPS cert. £7500 

SG 214 1/- green & carmine. Very fine used block 
on 4 on small piece cancelled with light crisp 

Hexam, March 20th 1901 CDS’s. £450 

SG 264 5/- deep bright carmine. A fine 
fresh unmounted mint example. Good 

colour CAT £900. £650 

SG 265 10/- ultramarine. Fine unmounted mint 
CAT £2000. £1400 

SG 183 10/- ultramarine. Very fine used 
with an East Strand CDS, Feb 26th 1895. 

Good colour & well centred 
CAT £525. £325 
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284 
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281 280 279 

278 277 276 
SG 265 10/- ultramarine. Very fine used 
with an East Strand CDS, Oct 28th 1904 

(spec M53/1) CAT £500. £350 

SG 266 £1 dull blue-green. Very fine used with an 
upright Stafford, March 22nd 1911 CDS. £475 

SG 318. 1911-13. 5/- carmine. A pristine 
unmounted mint example CAT £875. £675 

SG 319 10/- blue. A pristine very lightly 
mounted mint example. Good colour & 

well centred CAT £1100. £575 

SG 399 2/6 deep sepia-brown. A pristine un-
mounted mint, well centred example CAT £850. 

£575 

SG 403 £1 deep green spec N72(2). Very 
fine used with a Guernsey CDS. Good deep 

colour & well centred CAT £2000. £1375 

SG 404 £1 dull blue-green. A pristine unmounted 
mint marginal example CAT £3800. £3200 

SG 404 spec N72(3) 1913 Waterlow £1 dull blue-green. A pristine unmounted mint marginal block of 4. 
Lovely colour, well centred. A scarce multiple CAT £19200 as singles. £16500 

SG 404 £1 blue-green. A pristine unmount-
ed mint marginal example. £3600 

SG 405 2/6 deep yellow-brown. Pristine un-
mounted mint. Lovely deep colour. Good cen-

tring CAT £680. £525 

SG 265. 1902-10. 10/- ultramarine. A fine fresh 
very lightly mounted mint example with good 

colour & centring CAT £1000. £525 
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SG 407 2/6 ‘chrome’ (very pale sepia-brown). Unmounted mint, corner marginal 

example. A rare shade (spec N64/2). David Brandon cert CAT £7500. £6200 

SG 412 10/- blue. Unmounted mint, light 
horizontal gum bend. Clear RPS cert CAT 

£4000. £1950 

Great Britain 1929 King George V imprimaturs. 
SG 434wi-436wi, watermark inverted set of 3. 
Each with ‘BPMA’ hand stamp on reverse. In 

pristine unmounted mint condition. Rare. £5000 

Great Britain 1929 King George V imprimaturs. SG 434-437. ½d-2½d set of 4. Each with ‘BPMA’ hand 
stamp on reverse. In pristine unmounted mint condition. Rare. £5500 

Great Britain 1935 Silver Jubilee imprimaturs ½d-2½d set of 4 from the British museum ar-
chive. Each with ‘BPMA’ hand stamp on reverse. Stamps are all marginal examples in pristine 

unmounted mint condition. £6500 
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1951 Festival 2/6d to £1. SG 509/12 imprimatur 
set of 4. Unmounted mint. All unique positional 

to left hand side marginal (back stamped 
‘BPMA’). Stunning & rare CAT £44000. £15000 

SG O9 5/- rose IR official. Superb used with 
a Sunderland 1901 CDS. Nice deep colour & 

well centred CAT £2500. RPS cert. £1650 

SG O9b 5/- rose IR official, overprinted in 
blue-black with crisp upright Birmingham 

CDS, 28 Dec 1886 CAT £3200. Wenvoe 
cert. £1700 

SG O16 £1 green IR official. Very fine with a crisp 
Glasgow account branch oval, 22nd Feb 1894 

CAT £2500. £1200 

SG O15 1/- green IR official. A fine fresh very 
lightly mounted mint example. Good colour & 

well centred CAT £1000. RPS cert. £575 

SG O19 1/- green & carmine IR official. A fine 
fresh mounted mint example of this scarce offi-

cial CAT £4250. RPS cert (1942). £3200 

SG 509-512s 1951 Festival high values, overprint-
ed specimen. Mounted mint, part gum CAT 

£4000. Very scarce. £1850 
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308 309 310 

SG O26s 10/- ultramarine 1902. IR official, 
overprinted specimen. Very fresh mounted 
mint, original gum. Nice deep colour & well 

centred. Rare. BPA cert. £15750 

SG O35 10d dull purple & carmine OW official. 
Fine used with a Parliament CDS CAT £2250. 

Wenvoe cert. £875 

SG O38 1902-04. 2d OW official. Very fine 
used with a South Western district CDS FAT 

£450. RPS cert. £275 

SG O39 2½d ultramarine OW official. Used 
on small piece cancelled with a Parliament 
CDS CAT £675. Peter Holcombe cert. £325 

SG O50 6d pale dull purple Army official. Pristine 
unmounted mint CAT £175. Wenvoe cert. £150 

SG O63 9d dull green GOVT parcels. A fine fresh 
mounted mint example with good colour & well 
centred CAT £2750. Peter Holcombe cert. £1650 

SG O63. 1883-86. 9d dull green GOVT 
parcels. A fresh example with good col-

our. Very lightly mounted mint CAT 
£2750. Wenvoe cert. £1650 

SG O63 9d GOVT parcels. A lovely exam-
ple. Very fine used with a lightly applied 
CDS. Well centred and fine colour CAT 

£1000. £390 

SG O64 1883-86. 1/- orange-brown plate 
13. Fine mounted mint CAT £1750. BPA 

cert. £875 

SG O64 1/- orange-brown GOVT parcels 
plate 13. A very fine used CDS example 

CAT £300. Wenvoe cert. £175 

SG O77 9d dull purple & ultramarine GOVT par-
cels. A fine fresh lightly mounted mint example 

CAT £650. Wenvoe cert. £375 

SG O78 1/- dull green & carmine GOVT par-
cels. A fine fresh lightly mounted mint ex-

ample CAT £1350. BPA cert. £850 

SG O78 1902. 1/- dull green & carmine. A fine 
fresh lightly mounted mint example CAT £1350. 

Wenvoe cert. £850 

SG O25 5/- bright carmine IR official, overprinted 
specimen. Very lightly mounted mint. Scarce. 

1927 RPS cert CAT £6500. £4800 
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SG O83/4. ½d & 1d Board of education in fine fresh unmounted mint blocks of 
4 CAT £1440. £1100 

SG O85 2½d very deep bright ultramarine 
M16(4) shade Board of education. Fine 

unmounted mint. Very scarce CAT £5000. 
Wenvoe cert. £4200 

SG O104 1903. 2d yellowish-green & car-
mine-red. A pristine unmounted mint ex-

ample CAT £350. Wenvoe cert. £325 

SG O105 2½d ultramarine Admiralty official. A 
fine fresh mounted mint example. Nice deep 

colour CAT £475. Wenvoe cert. £275 

SG O105 2½d ultramarine Admiralty official. 
Very fine used CAT £150. £95 

SG O106 3d dull purple/orange-yellow 
Admiralty official. A pristine very lightly 

mounted mint example CAT £425. 
Wenvoe cert. £275 

SG T18s £5 Telegraph overprinted specimen. 
Fresh mounted mint. Good centring & fine col-

our CAT £2800. £1650 
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